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Conseiller.ère en Philanthropie - Collecte de Dons Alimentaires et Événements Spéciaux

À propos de Partageons l'Espoir
Ancré dans la communauté du Sud-Ouest de Montréal depuis plus de 30 ans, Partageons l'Espoir a pour mission de soutenir chaleureusement sa communauté à travers des programmes alimentaires inclusifs et des activités éducatives pour les enfants. Nous aidons des milliers d'individus et de familles à surmonter l'insécurité alimentaire tout en développant le potentiel des jeunes générations futures. Nos initiatives incluent une banque alimentaire, un marché de fruits et légumes, des dîners communautaires et un club après l’école, le tout basé sur des valeurs de coopération, d'inclusion et d'équité.
Aperçu du poste
Nous recherchons un(e) Conseiller(ère) en Philanthropie - Collecte de Dons Alimentaires et Événements Spéciaux, passionné(e) et expérimenté(e), pour rejoindre notre équipe. Vous jouerez un rôle crucial dans l'avancement de notre mission en dirigeant les efforts de collecte de fonds, en cultivant des partenariats durables, et en organisant des événements spéciaux. Votre rôle consistera à établir des relations solides avec les donateurs, à collecter et coordonner les dons en nature, et à organiser des activités de bénévolat corporatif pour soutenir nos programmes en sécurité alimentaire et en jeunesse.
Principales responsabilités
Gestion des Dons de Nourritures et de Produits :
· Élaborer et mettre en œuvre des stratégies pour attirer, maintenir et accroître les dons de nourriture et de produits provenant de particuliers, d’entreprises et d’organisations.
· Établir et entretenir des relations solides avec les donateurs clés, tout en identifiant de nouveaux partenaires pour diversifier les sources de dons.
· S'assurer que les dons répondent aux besoins spécifiques des programmes de l'organisme.
· Coordonner avec les équipes pour la réception et le stockage des dons de nourriture et de produits.
· Mettre en place des initiatives de reconnaissance des donateurs, incluant des communications de remerciements personnalisées et des rapports spécifiques sur l'impact des dons en nature.
Bénévolat Corporatif :
· Concevoir, coordonner et mesurer l'impact des programmes de bénévolat corporatif sur la communauté pour engager les entreprises dans des initiatives en lien avec notre mission.
· Collaborer avec les entreprises partenaires pour organiser des activités de bénévolat adaptées à leurs objectifs et aux besoins de Partageons l’Espoir.
· Reconnaître l'engagement des entreprises et des bénévoles à travers des communications dédiées, des événements de remerciement et des mentions officielles pour valoriser leur contribution.
Événements Spéciaux :
· Planifier, organiser et gérer des événements spéciaux visant à promouvoir notre mission et à lever des fonds pour nos programmes.
· Collaborer avec des équipes internes et des partenaires externes pour assurer le succès des événements, tout en garantissant une logistique fluide et une expérience positive pour les participants.
· Assurer un suivi post-événement, incluant l’évaluation des résultats et la reconnaissance formelle des donateurs et participants, notamment par des remerciements personnalisés, des mentions publiques ou des événements dédiés à exprimer notre reconnaissance.
Sollicitation et Gestion Financière
· Prospecter et solliciter des dons jusqu'à 25 000 $+, et collaborer avec le personnel senior pour des contributions plus importantes.
· Gérer un portefeuille annuel de 75 000 $ à 150 000 $+, en veillant à diversifier les sources de financement et à atteindre les objectifs financiers de l'organisation.
Qualifications
· Diplôme universitaire en gestion, marketing, communication, développement philanthropique ou domaine connexe.
· À partir de 3 ans d'expérience en collecte de fonds ou une expérience équivalente démontrant des compétences avérées dans ce domaine.
· Excellente organisation et capacité à gérer plusieurs projets simultanément, tout en respectant les échéances.
· Bilingue, avec une maîtrise complète du français et de l'anglais, tant à l'oral qu'à l'écrit.
· Compétences avérées dans l'utilisation de Microsoft Office, Salesforce et d'autres logiciels pertinents (l'expérience avec Salesforce est un atout).
· Aisance avec des plateformes créatives telles que Canva et Adobe.


Pourquoi nous rejoindre ?
À Partageons l'Espoir, vous ferez partie d'une équipe dynamique et engagée, dédiée à avoir un impact positif sur notre communauté. Nous offrons un environnement de travail stimulant avec des opportunités de croissance professionnelle, ainsi qu'un ensemble d'avantages complets, incluant :
· Poste permanent à temps plein (32 heures par semaine).
· Salaire horaire compris entre 26,28$ à 32,38$, selon l’expérience. 
· Horaire flexible avec des exigences occasionnelles en soirée et le week-end.
· Régime d'assurance après 3 mois et plan de retraite après 700 heures travaillées.
· 3 semaines de vacances par an après un an.
· 12 jours de congé personnel/maladie par an.
· 1 jour de télétravail par semaine.
· Tenue décontractée
· Une équipe collaborative et soudée prête à vous soutenir !
Processus de candidature
Pour postuler, veuillez soumettre votre CV et une lettre de motivation à Raphaël Izzar à Raphael@partageonslespoir.ca, avec pour objet : "Candidature pour le poste de Conseiller en Développement Philanthropique - [Votre Nom]".
Notre engagement envers la diversité, l'inclusion et l'accessibilité
Partageons l'Espoir s'engage à créer un environnement inclusif et accessible pour tous ses employés. Nous encourageons fortement les candidatures issues de divers horizons, y compris y compris les personnes Noires, autochtones, de couleur, handicapées, femmes, personnes bi-spirituelles, queer, transgenres, et toutes celles confrontées à des situations de marginalisation. Pour toute aide concernant l'accessibilité ou pour des informations sur des formats alternatifs (vidéo, etc.), veuillez contacter Raphaël Izzar à Raphael@partageonslespoir.ca
Votre expertise et votre passion peuvent nourrir le changement. Ensemble, faisons la différence dans la vie de notre communauté.
Note : Seules les personnes sélectionnées pour un entretien seront contactées.
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