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Responsable du Club Après-l'école
À propos de Partageons l'Espoir
Ancré dans la communauté du Sud-Ouest de Montréal depuis plus de 30 ans, Partageons l'Espoir a pour mission de soutenir chaleureusement sa communauté à travers des programmes alimentaires inclusifs et des activités éducatives pour les enfants. Nous aidons des milliers d'individus et de familles à surmonter l'insécurité alimentaire tout en développant le potentiel des jeunes générations futures. Nos initiatives incluent une banque alimentaire, un marché de fruits et légumes, des dîners communautaires et un club après l’école, le tout basé sur des valeurs de coopération, d'inclusion et d'équité.
Résumé du poste
Nous recherchons un(e) Responsable du Club Après-l’école passionné(e) et engagé(e) pour superviser et coordonner les activités éducatives et récréatives du programme. Sous votre responsabilité, le Club Après-l’école offrira un environnement structuré, sécuritaire et stimulant pour les enfants participants, tout en favorisant leur épanouissement et leur réussite. Vous jouerez un rôle clé dans la gestion des opérations, la supervision d’une équipe d’animation dynamique, et la collaboration avec les parents et écoles partenaires, tout en veillant à enrichir constamment les activités proposées aux enfants. 

Responsabilités
Responsabilités principales
· Planifier, organiser et superviser les opérations quotidiennes du Club Après-l’école, incluant les périodes de collation, de devoirs et les clubs d’activités.
· Recruter, former et encadrer l’équipe d’animation, les bénévoles et l’intervenant(e).
· Assurer la liaison avec les écoles participantes, les parents et les partenaires externes.
· Développer et coordonner des activités éducatives et récréatives diversifiées et enrichissantes.
· Participer activement à la promotion du Club en début d'année scolaire (rencontres dans les écoles, collaborations avec les acteurs du milieu communautaire). 
· Gérer les inscriptions des élèves et assurer le suivi administratif des dossiers des enfants.
· Élaborer des rapports d’activités réguliers pour évaluer et améliorer le programme.
Exigences 
Formation et expérience
· À partir de 2 ans d’expérience significative en gestion de programmes jeunesse ou en milieu éducatif.
· Excellentes compétences en communication et en relations interpersonnelles.
· Capacité démontrée à encadrer une équipe et à motiver du personnel et des bénévoles.
· Forte aptitude en organisation, planification et gestion des priorités.
· Créativité et capacité d’adaptation face à des situations variées.
· Engagement profond envers le développement et l’épanouissement des jeunes.

Pourquoi nous rejoindre ? 
Rejoindre Partageons l’Espoir, c’est intégrer une équipe dynamique et engagée, où votre travail contribue directement à avoir un impact positif sur la communauté. Nous offrons un environnement stimulant, axé sur la collaboration et la croissance professionnelle.
Conditions du poste :
· Date de début : 27 janvier 2024
· Horaires de travail : Environ 32 heures par semaine, du lundi au vendredi.
· Vacances : 3 semaines de vacances par an après un an d'ancienneté, avec une fermeture rémunérée durant la période des fêtes.
· Rémunération : Échelle salariale de 25,67 $ à 30,56 $ de l’heure, selon l’expérience.
· Statut : Poste permanent offrant une gamme d’avantages sociaux (assurances collectives et fonds de pension) après une période de qualification établie.
Processus de candidature
Pour postuler, veuillez soumettre votre CV et une lettre de motivation à Raphaël Izzar à Raphael@partageonslespoir.ca, avec pour objet : "Candidature pour le poste de Responsable Club après l’école- [Votre Nom]".
Notre engagement envers la diversité, l'inclusion et l'accessibilité

Nous encourageons vivement les personnes Noires, les personnes autochtones et les autres personnes de couleur et racisées, les personnes handicapées, les femmes, les personnes bispirituelles et queer, les personnes transgenres et les autres personnes qui vivent la marginalisation à postuler et à s'identifier dans leur lettre de motivation. Nous nous engageons à créer un lieu de travail aussi diversifié que les communautés que nous servons, et à soutenir notre personnel en lui offrant des possibilités de développement professionnel continu.
Votre expertise et votre passion peuvent nourrir le changement. Ensemble, faisons la différence dans la vie de notre communauté.
Note : Seules les personnes sélectionnées pour un entretien seront contactées.
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