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À propos de Partageons l'Espoir
Partageons l’espoir a pour mission de répondre aux besoins de la communauté au moyen de services accessibles conçus pour nous aider à grandir mutuellement.
Notre mission se déploie au sein de la communauté par le biais de nos nombreux programmes : la banque alimentaire santé, le marché de fruits et légumes, les repas communautaires, les ateliers d’éducation alimentaire et le Club après l’école.
Résumé du poste
Nous sommes présentement à la recherche de plusieurs animateurs.trices des ateliers d’éducation alimentaire à temps partiel pour le programme Boîte à lunch Sud-Ouest. Boîte à lunch est un programme parascolaire d’éducation alimentaire qui implique les jeunes de 9 à 11 ans. Dans le cadre de ce programme, les jeunes participant.es préparent des repas et collations santé, apprennent à explorer le système alimentaire pour ainsi devenir des consommateurs.trices avertis.
Responsabilités
· Assurer la navette entre l’école et notre établissement, en garantissant la sécurité des élèves quelles que soient les conditions météorologiques ;
· Animer les ateliers d’éducation alimentaire après l’école, « Boîte à Lunch » : 2 à 4 ateliers par semaine;
· Se familiariser avec le contenu des ateliers afin de transmettre les connaissances culinaires et nutritionnelles aux jeunes ;
· Compléter un journal de bord détaillant les activités réalisées et la participation des élèves ;
· Assurer un environnement sécuritaire, valorisant et hygiénique pour les participant.es et intervenir en cas de besoins disciplinaire ;
· Assurer le rangement de la cuisine à la fin des ateliers et veiller au départ sécuritaire des participant.es ;
· Participer aux réunions d’équipe de Boîte à Lunch, chaque 2 semaines.
Exigences 
· Bilinguisme français/anglais avec capacité d’animer confortablement dans les deux langues ;
· Expérience en animation auprès des jeunes ;
· Confiance en cuisine et connaissance en saine alimentaire, capacité à transmettre les connaissances aux participant.es ;
· Capacité démontrée à établir des liens avec les enfants ;
· Aptitude avérée à travailler en équipe pour créer un environnement positif ;
· Attitude d’ouverture, de compréhension et de non-jugement indispensables ;
· Les personnes choisies doivent se soumettre à une vérification des antécédents judiciaires (aux frais de l’employeur).

Pourquoi nous rejoindre ? 
Rejoindre Partageons l’Espoir, c’est intégrer une équipe dynamique et engagée, où votre travail contribue directement à avoir un impact positif sur la communauté. Nous offrons un environnement stimulant, axé sur la collaboration et la croissance professionnelle.
Conditions du poste :
· Date de début : 2 formations payées entre le 27 janvier et 10 février (date à confirmer), puis début des ateliers le 17 février.
· Date de fin : 09 mai, possibilité de renouvellement pour la session d’Automne.
· Horaire : possibilité de travailler entre 7 et 14 heures par semaine, en après-midi à partir de 14h ou 15h
· Rémunération : Salaire horaire compris entre 17,56$ et 21,95$

Faites partie d’une équipe soudée, prête à vous soutenir dans votre engagement envers notre mission !
Processus de candidature
Pour postuler, veuillez soumettre votre CV et une lettre de motivation à Raphaël Izzar à Raphael@partageonslespoir.ca, avec pour objet : "Candidature pour le poste d’Animateur.trice des ateliers d’éducation alimentaire - [Votre Nom]".
Notre engagement envers la diversité, l'inclusion et l'accessibilité

Nous encourageons vivement les personnes Noires, les personnes autochtones et les autres personnes de couleur et racisées, les personnes handicapées, les femmes, les personnes bispirituelles et queer, les personnes transgenres et les autres personnes qui vivent la marginalisation à postuler et à s'identifier dans leur lettre de motivation. Nous nous engageons à créer un lieu de travail aussi diversifié que les communautés que nous servons, et à soutenir notre personnel en lui offrant des possibilités de développement professionnel continu.
Votre expertise et votre passion peuvent nourrir le changement. Ensemble, faisons la différence dans la vie de notre communauté.
Note : Seules les personnes sélectionnées pour un entretien seront contactées.
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